
Bonus de autoturism

Plată
Bonusul de autoturism va fi inclus în calculul bonusului lunar, urmând a
fi achitat dacă directorul își păstrează titlul și îndeplinește condițiile de eligibilitate
plată bonus.
Beneficiul nu este retroactiv, acesta se oferă din luna în
care este confirmată primirea dovezii.

Perioadă
Maxim 3 ani din momentul în care titlul a fost obținut pentru prima dată, în 
condițiile unui cont activ. Perioada se contorizează din momentul obținerii titlului, 
nu din momentul primirii dovezii.

Document
Plata se efectuează doar în baza dovezii achiziției unui autoturism sau există un 
contract de leasing încheiat (fără limitare legată de data documentului).
Documentul este necesar să fie emis pe numele Directorului SAU rudă de gradul I 
(soț / soție / copil / mamă / tată).



Q&A

Q: Dacă ating un titlu inferior, dar și pentru acesta aș fi eligibil pentru bonusul de mașină, plata lunară rămâne valabilă? Exemplu: sunt 
Director Smarald, iar într-o lună ating Director Platină, voi beneficia de bonus?
A: Da, vei primi în funcție de titlul atins, în condițiile în care ești minim Director Gold și nu ai mai beneficiat în trecut.

Q: Este obligatoriu ca mașina să fie nouă?
A: Nu, nu este obligatoriu.

Q: Dacă cineva atinge titlul de Director Smarald, iar peste câteva luni atinge și Director Diamant, care va fi bonusul final pe care îl voi încasa?
A: Vei primi bonusul aferent celui mai înalt titlu, respectiv Director Diamant în exemplul dat.

Q: Documentul mașinii este pe numele unui prieten, poate fi luat în calcul?
A: Nu, documentul se consideră valid doar dacă este pe numele Directorului sau soț/ soție/ copil/ mamă/ tată.

Q: Cum pot trimite dovada pentru achiziția autoturismului / contractului de leasing?
A: Documentul trebuie scanat si transmis printr-o notificare din contul personal, secțiunea Customer Service.

Q: Ce se întâmplă dacă mi se vor suprapune titluri eligibile pentru plata bonusului de mașina?
A: Perioada maximă de acordare a bonusului pentru fiecare titlu eligibil este de 3 ani de zile, iar plata lunară se efectuează doar dacă titlul e menținut.
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